



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL

email: office@primariasabaoani.ro
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25.09.2024, orele 16.00, în cadrul sedinței ordinare a
Consiliului Local Săbăoani, pe luna septembrie 2024, convocată de către Primarul
Comunei prin dispoziția nr. 335 din 19.09.2024
Nr. 12240 din 25.09.2024

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Căminului Cultural Săbăoani.

La ședință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția dlui Pal Florențiu și dnei Bișoc Elvira care participă online iar dna Imbrișcă Andreea lipsește. La ședință mai participă doamna secretar general, Robu Maricica.

Dl președinte deschide lucrările ședinței și îi consultă pe dnii consilieri prezenți în ceea ce privește aprobarea ordinii de zi, împreună cu procesele verbale ale ședințelor Consiliului local din data de 29.08.2024 și 13.09.2024, care sunt aprobate de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: **”Proiect de hotărâre privind desemnarea unor membri ai Consiliului Local Săbăoani în Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic ”Vasile Alecsandri” Săbăoani, în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității și în Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității, pentru anul școlar 2024-2025.”** Comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții. Dl Gal Flavian propune modificarea articolului 1 la acest proiect de hotărâre, în sensul ca în locul dlui Ciobanu Mircea să fie desemnată dna Sandăr Romina-Natalia. Dl Cobzaru Eugen întreabă ce rol au membrii Consiliului local în Consiliul de Administrație. Totodată, îl întreabă pe dl Ciobanu Petrică-Paul pe cine a informat despre activitatea Consiliului de Administrație. În continuare, dl președinte supune la vot amendamentul propus de dl Gal Flavian, care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția dlor Ciobanu Mircea, Vasile Mihai și dna Sandăr Romina Natalia, care se abțin iar dl Cobzaru Eugen este împotriva. Dl Cobzaru Eugen dorește să rămână persoana propusă inițial și este nemulțumit că nu sunt acceptați și membrii PNL în Consiliul de Administrație. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat, care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția domnilor Cobzaru Eugen, Ciobanu Petrică-Paul, Ciobanu Mircea, Gal Flavian, Ursache Gheorghe și dna Sandăr Romina-Natalia care se abțin.

În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: **”Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Săbăoani în Consiliul de Administrație al Clubului Copiilor și Elevilor Săbăoani și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2024 – 2025.”** Comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții. Dl președinte îi roagă pe membrii Consiliului local să propună un alt membru, în

locul dnei Sandăr Romina-Natalia, în Consiliul de Administrație al Clubului Copiilor. Dl președinte îl propune pe dl Pal Florențiu și îl contactează telefonic pentru a-l consulta dacă este de acord. În continuare, dl președinte supune la vot această propunere, la acest proiect de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția dlor Cobzaru Eugen și Vasile Mihai care se abțin. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu, care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția domnilor Cobzaru Eugen, Vasile Mihai și Robu Cezar, care se abțin.

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: **”Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Săbăoani în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal ”Sfânta Ana” Săbăoani, pentru anul școlar 2024-2025.”** Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția domnilor Cobzaru Eugen, Vasile Mihai și dna Ciobanu Cecilia, care se abțin.

În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: **”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Săbăoani, pe anul 2024.”** Comisiile prezintă rapoartele. Dl președinte prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate al proiectului de hotărâre. Dl Cobzaru Eugen dorește să știe în ce constă suma de 125.000 lei la secțiunea de funcționare. Dl Petruț Alexandru dă citire raportului de specialitate pentru a-i răspunde dlui Cobzaru Eugen. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția domnilor Cobzaru Eugen și Vasile Mihai care se abțin.

Dupa aceasta, dl președinte îi contactează telefonic pe consilierii care au participat online, prin accesarea modulului speaker iar în urma acestei consultări consemnează voturile acestora, după cum urmează:

1. Dna Bișoc Elvira este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

2. Dl Pal Florențiu este de acord cu procesele verbale, ordinea de zi propusă și proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

3. Dna Imbrișcă Andreea nu a răspuns la telefon pentru a-și exprima votul.

Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de ședință pe luna septembrie 2024.

Secretar general,
Robu Maricica

Președinte de ședință,
Consilier,
Antoci Iosif